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	UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SINALOA

FACULTAD DE AGRONOMÍA

MATEMATICAS APLICADAS

TAREA: FUNCIONES LINEALES



1.- Considerando la ecuación para el empuje hidrostático que actúa sobre una compuerta vertical plana y rectangular. Determine el tipo de relación que existe entre el Empuje (E) y el ancho de la compuerta (b). Considere que Pe = 1000 kg/m3; h = 0.5 m; y el Ancho de la compuerta (b) desde 0.1 m hasta 1 m.
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a) Mencione que tipo de relación existe entre E y b; cuales son las características que tiene la función.

b) Realice la tabla de datos y la gráfica de la función para b = 0.1 m hasta b = 1 m

c) Mencione cual es la pendiente de la función.

2.- Un agricultor desea conocer de manera aproximada cual sería su producción de maíz al terminar la cosecha. Si hace un muestreo y obtiene 480 gr en 600 m2; mientras que en otro muestreo obtuvo 1.92 kg en 2400 m2. Considerando que la razón entre producción y superficie cosechada (rendimiento) es constante, por tanto la relación es lineal. Obtenga una ecuación que represente el comportamiento de la producción en función de la superficie cosechada.
a) Obtener la pendiente de la función

b) Obtener la ordenada de la función

c) Escribir y comprobar la ecuación de la función

3.- En un terreno se requiere obtener la pendiente natural del mismo entre dos puntos extremos. Si la cota en un extremo es 20.9 m  y 200 m mas adelante la cota es de 21.8 m.

a) Calcule la pendiente del terreno

b) Calcule el valor de la ordenada

c) Escriba y compruebe la ecuación de la  función.

d) Realice una gráfica con las cotas topográficas que tendría a los 50, 100, 150, 250 y 300 metros.

4.- Para calcular le evapotranspiración de un cultivo se requiere conocer la presión barométrica (Pb) de la zona, éste valor es función de la elevación sobre el nivel del mar de dicha zona. Si a los 1500 msnm (metros sobre el nivel del mar) la presión es de 854.8 mb (milibar) y a los 3000 msnm la presión barométrica es de 696.5 mb. Considerando que la función es lineal:
a) Calcule la pendiente de la función.
b) Calcule el valor de la ordenada

c) Escriba y compruebe la ecuación de la función.

d) Obtenga la gráfica de Presión barométrica en función de la altitud, considerando incrementos de altitud de 500 m, iniciando desde 0 hasta 3000 msnm.

5.- La ecuación para calcular el caudal mínimo de un gotero es la siguiente:
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Haciendo que qmin quede en función únicamente de “q” con todos los demás datos constantes.    CU = 94; cv = 0.03 y e = 3. Determine lo siguiente:
a) Obtenga una tabla de datos y la gráfica de qmin en función de q. Para q = 1 hasta 6.
b) De acuerdo con el comportamiento de la función, mencione que tipo de función es.

c) Escriba la ecuación simplificada en el formato de la función que corresponda.
� EMBED Equation.3  ���
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